

XX 356 № 153-205 53 VII-VIII Пролетарии всех стран, соединяйтесь! **ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА**

ОРГАН ХАВАРОВСКОГО КРАИКОМА ВКП(б)
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 153 (5140) Среда, 1 июля 1942 г. Цена 15 коп.

Будьте бдительны!.. Пусть каждый проверит себя: правильно ли он исполняет свой долг, как защитник родины. Пусть каждый проверит себя: не допускает ли он успокоенности и благодушия, против которых предостерег всех нас товарищ Сталин.

(Из передовой «Правды»).

Революционная бдительность— условие победы

ВТОРОЙ ГОД отечественной войны начался при другом соотношении сил СССР и гитлеровской Германии, при иной международной обстановке, чем год тому назад. Красная Армия стала намного сильнее, лучше вооружена, приобрела боевой опыт, захватила в боях, научилась наводить врага по-настоящему, развеяла миф о непобедимости германской армии. Могучая антигитлеровская коалиция 28 демократических государств во главе с СССР, Великобританией и США, созданная за год войны, опрокинула все политические расчёты фашистских мерзавцев на изоляцию СССР.

За год советско-германской войны гитлеровская армия потеряла около 10 миллионов убитыми, ранеными, пленными и огромное количество военной техники. Ее людские, сырьевые и продовольственные резервы стали значительно слабее. Выросли жгучая ненависть и сопротивление населения оккупированных немцами и их прихвостных стран Европы. Все более обостряется недовольство гитлеровской кликой в самой Германии и в германской армии.

Чего стоит при таких обстоятельствах временные успехи и «победы» гитлеровской Германии, о которых трубят на все лады геббельсовские брехуны? Не ясно ли, что они могут превратиться в пирровы победы, особенно когда будет создан второй военный фронт в Европе против гитлеровской Германии!

Однако вреднее всего было бы для нас забыть об опасностях, грозящих нашей стране со стороны подлого и звероловного врага, успокоиться на несомненных успехах, достигнутых нами и в хвастливой области, и в деле подготовки резервов, в улучшении и усилении работы оборонных предприятий, и в укреплении международных связей.

Враг потерял много людей и техники, его положение стало безнадежнее, он идет навстречу катастрофе, поражению, гибели. Но он еще не разбит, а тем более не добит. Сегодня у него еще достаточно силы, чтобы бросать на отдельные участки сотни самолетов, тысячи танков и орудий, резервные дивизии и полки, чтобы добиться—пусть даже миллиметрового—успеха ценой каких угодно потерь. Неслыянным мучительствам и зверствам подвергает он население Украины и Белоруссии, Молдавии и Бессарабии, Литвы, Латвии и Эстонии, Донбасса и Крыма. Он все еще не отогнан от Ленинграда. Он штурмует четвертую неделю географический Севастополь. У гитлеровцев одна дорога—в могилу; но именно поэтому они могут пойти на еще большие зверства, лишь бы отдалить свой бесслав-

ный конец. Издыгающая гадина пойдет на любую подлость, на любую гнусность, на любое преступление против человечества, чтобы отсрочить свою гибель.

Особенно страшит гитлеровских мерзавцев единство и крепость нашего тыла. Разбиты это единство гитлеровцы не могут: год войны показал, как скрепло и выросло это единство фронта и тыла. Но враг никогда не откажется от попыток наложить в советском тылу. Немецко-фашистские разведывательные и военные органы забрасывают к нам в тыл своих шпионов и диверсантов из числа уголовных бандитов, белогвардейцев, бывших кулаков, других антисоветских элементов и вербуют таких агентов из числа предателей в оккупированных областях. В освобождаемых Красной Армией районах гитлеровцы оставляют свою агентуру с заданиями подрывать наш тыл любыми средствами, устраивать диверсии на предприятиях и путях, подавать сигналы их самолетам. Промышленные предприятия, особенно оборонные и транспорт, а также колхозы и совхозы—это главные объекты, куда стремится прорваться враг.

Будьте бдительны! Часовой на посту не пропустит врага. Красноармеец на фронте отдает жизнь, защищая каждую пядь земли. Каждый в тылу в эти дни должен быть таким красноармейцем на своем посту, ибо он защищает советскую землю, заводы, фабрики, железнодорожные и водные пути, колхозные и совхозные поля, скот и посевы, аэродромы, казармы, склады, раненых, больных и выздоравливающих красноармейцев. Пусть каждый проверит себя: правильно ли он исполняет свой долг, как защитник родины. Пусть каждый проверит себя: не допускает ли он успокоенности и благодушия, против которых предостерег всех нас товарищ Сталин.

К сожалению, бывает, что иные люди забывают о наличии серьезной опасности: забывают, что мы ведем войну с хитрым, коварным, опаснейшим врагом, который идет на любые мерзости и преступления. Этому коварному и опасному врагу мы должны противопоставить повышенную, неслабую революционную бдительность. Все партийные и советские органы обязаны постоянно быть начеку, тщательно проверять и изучать каждого нового человека, прибывающего в район, город, на предприятие, в учреждение, в колхоз.

Охрана населенных пунктов, предприятий и особенно военных объектов должна быть всемерно обеспечена, усиlena. Необходимо не формально, а по существу постоянно контролировать, как поставлена противопожарная и про-

тивовоздушная охрана. Надо помнить: угроза воздушного нападения еще не миновала. Не миновала и угроза применения гитлеровцами отравляющих веществ. Поэтому ни на минуту нельзя ослаблять заботу о противохимической обороне. Надо охранять леса, мосты, дороги.

Все ли научились хранить государственную тайну? К сожалению, есть факты, когда неосторожная болтливость по телефону, в трамвае, в поезде, на улице дает фашистским разведчикам нужные им сведения. Поэтому необходима самая решительная борьба против малейшего ослабления революционной бдительности, против болтливости и ротозейства.

У нас огромные средства и пути для того, чтобы покончить с такими серьезными недостатками, поднять революционную бдительность всюду, во всех слоях населения: печать и радио, политическая пропаганда и агитация, организованное общественное мнение. Коммунисты и комсомольцы должны не только разъяснять всюду и везде необходимость усиления революционной бдительности и самого сурового отношения к ее нарушителям. И своим личным примером они должны закрыть врагу малюсенькую лазейку в нашу советскую крепость.

Время грозное. Военная обстановка требует от каждого члена партии, комсомольца, хозяйственного и советского работника максимальной бдительности, уменьшения распознавания врагов, как бы они ни были хорошо замаскированы. Мы должны разгромить врага в 1942 году. Чем выше будет революционная бдительность, тем безнадежнее будут все попытки врага ослабить, расстроить советский тыл, тем ближе будет конец гитлеровской Германии.

Пусть же единая воля советского народа, направленная на разгром врага, станет на пути гитлеровских захватчиков, как неодолимая крепость, как непроходимая прогадка, крепче всех проволочных заграждений и железобетона! Милионы бойцов на фронте с оружием в руках будут наносить с каждым днем все более сокрушительные удары врагу. Десятки миллионов рук в тылу будут неустанно ковать победу. Десятки миллионов глаз советских людей пусть день и ночь зорко охраняют нашу великую социалистическую родину от фашистских гадов, от их лазутчиков, шпионов и диверсантов. Смерть немецким оккупантам! Смерть их агентам и сообщникам!

Выше и выше революционную бдительность, наше острое оружие в борьбе с врагом!

(Передовая «Правды»
за 30 июня).

У стахановцев Бурейшахтстроя

На передовом участке профиль тов. Подымова ведущее место занимает бригада плотников одного из первых строителей таежного рудника—С. П. Смолякова. Она выполняет самые ответственные и срочные работы. Вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование, бригада обязалась работать по-фронтовому и держит свое слово. К исходу первой половины июня она заложила фундамент под бункер и сделала бетонный колодец ско-

жиной, которая питает водой одну из шахт.

Эти объекты нужно было срочно сдать. Тогда плотники стали на бетонные работы. Работая по колено в грязи, они углублялись в полузший, пропитанный водою грунт, рыли котлованы под колодец и фундаменты.

В непрерывные дожди начали укладывать бетон. Котлованы заливали водой. Смена кончалась в полночь, но плотники часто зараживались до трех-четырех ча-

сов утра и аккуратно являлись на следующую смену. Объекты были сданы досрочно. Средняя производительность труда бригады составила 163 процентов. Во второй половине июня бригада успешино завершила комплекс плотничных работ на эстакаде шахты № 2.

Ежедневно высокую выработку дает также бригада плотников тов. Давыдова и соревнующаяся с ней бригада тов. Кудрина.

От Советского Информбюро

Утреннее сообщение 29 июня

В течение ночи на 29 июня на Курском и Севастопольском направлениях наши войска вели бои с противником.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

Славные защитники Севастополя с величайшим мужеством отбивают атаки немецко-фашистских войск. На одном из участков бойцы батареи старшего лейтенанта Шишлева, находясь в окружении, несколько дней подряд ведут упорные бои с пехотой и автоматчиками противника. Все попытки немцев захватить рубеж разбиваются о стойкость и мужество черноморцев. Гарнизон дэта командира Гордиенко в течение суток под непрерывным артиллерийским обстрелом противника, отбивая яростные атаки гитлеровцев. Товарищи Захарьян, Рябов, Алиев, Мальшонко и другие бойцы гарнизона уничтожили более 300 немецких солдат и офицеров. На другом участке взвод наших автоматчиков во главе с капитаном второго ранга тов. Шатским в ожесточенной схватке уничтожил до 200 гитлеровцев.

На одном из участков Западного фронта немцы несколько раз пытались занять рубеж, который обороняет стрелковое подразделение под командованием тов. Усольцева. Нашими бойцами отбили атаки противника и уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров.

На отдельных участках Ленинградского фронта наши части за два дня боевых действий уничтожили 250 немецких солдат и офицеров, 10 станковых пулеметов, 2 орудия и разрушили 11 деревоземляных огневых точек. Огнем артиллерии подавлены минометная и 9 артиллерийских батарей противника.

Наши танкисты под командованием старшего лейтенанта Година подбили 11 немецких танков и уничтожили 14 автомашин вместе с находившимися в них 120 солдатами противника.

Получено сообщение об операции, проведенной партизанским отрядом тов. Д., действующим в одном из районов Белоруссии.

Производительность труда в германской военной промышленности катастроически падает. На авиационных заводах Берлина в мае выпущено самолетов на 10—15 процентов меньше, чем в апреле месяца. Последние мобилизации в армию квалифицированных рабочих привели к новому снижению выпуска военной продукции.

Вечернее сообщение 29 июня

В течение 29 июня на Курском направлении наши войска с успехом отбивали крупные танковые атаки немецко-фашистских войск.

На Севастопольском участке фронта наши войска отбивали многочисленные атаки превосходящих сил противника. Противник ввел в бой новые резервы и ему, ценой больших потерь, удалось не склонить продвижение вперед. Бой носит исключительно ожесточенный характер.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 28 июня частями нашей армии на различных участках фронта уничтожено или повреждено 42 немецких танка, 250 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 3 артиллерийских батарей, разбито 2 прожектора, рассеяно и частично уничтожено до трех батальонов пехоты противника.

Наиболее значительные успехи

Группа партизан, вооруженных легкими пулеметами, бутылками с горючей жидкостью и взрывчаткой, прорвалась к немецким складам и нефтебазе в местечке Г. Уничтожив охрану, партизаны подожгли 3 склада противника и взорвали три наружных и четыре подземных бака, в которых находилось более 700 тонн бензина.

Пленный немецкий солдат роты снабжения 22 немецкой пехотной дивизии Карл Брэннер рассказал: «Наши войска под Севастополем несут колоссальные потери. В Симферополь идет непрерывный поток автомашин с ранеными. В городе дополнительный открыто 25 госпиталей, но они уже переполнены».

Пленный ефрейтор 246 немецкого запасного батальона Карл Цигельмюллер рассказал: «Свыше 60 процентов солдат нашего батальона—это люди от сорока лет и старше. Они не хотят воевать. Я часто слышал, как солдаты говорили между собой: «Нам безразлично, как и чем кончится эта война. Скорее бы только мы все здесь погибли».

Партизан тов. П., побывавший в оккупированном немцами гор. Острове, Ленинградской области, сообщил: «Немецко-фашистские мерзавцы ежедневно расстреливают мирных жителей города и окрестных деревень. В дни моего пребывания в Острове гитлеровцы повесили 6 взрослых жителей и мальчика из Федоровского сельсовета. Его казнили за то, что он не сказал, где спрятано оружие, собранное на полях. Учителяну неполной средней школы тов. Цветкову бандиты убили только за то, что она не сказала, где находится ее муж».

Производительность труда в германской военной промышленности катастроически падает. На авиационных заводах Берлина в мае выпущено самолетов на 10—15 процентов меньше, чем в апреле месяца. Последние мобилизации в армию квалифицированных рабочих привели к новому снижению выпуска военной продукции.

Немецко-фашистское командование, стремясь сломить героическое сопротивление бойцов Севастополя, вводит в бой большое количество танков и самолетов. Мужественные защитники города отбивают танковые и воздушные атаки противника и наносят ему огромный урон. Младший лейтенант Дудник из противотанкового ружья уничтожил 3 немецких танка. Старший политрук Крыжановский, вместе с 12 бойцами, попал в окружение танков противника. Отважные бойцы вступили в неравный бой, подбили 3 танка противника и без потерь пробились к своей части. Защитники части, где командиром тов. Хлебников, в течение двух дней сбили 4 немецких самолета. Краснолетчики Молчалидов, Сманинин, Морозов и Магильченко огнем нехотного оружия сбили немецкий бомбардировщик «Юнкерс-88».

Наиболее значительные успехи

На передовом участке профиль тов. Подымова ведущее место занимает бригада плотников одного из первых строителей таежного рудника—С. П. Смолякова. Она выполняет самые ответственные и срочные работы. Вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование, бригада обязалась работать по-фронтовому и держит свое слово. К исходу первой половины июня она заложила фундамент под бункер и сделала бетонный колодец ско-

жиной, которая питает водой одну из шахт.

Эти объекты нужно было срочно сдать. Тогда плотники стали на бетонные работы. Работая по колено в грязи, они углублялись в полузший, пропитанный водою грунт, рыли котлованы под колодец и фундаменты.

В непрерывные дожди начали укладывать бетон. Котлованы заливали водой. Смена кончалась в полночь, но плотники часто зараживались до трех-четырех ча-

сов утра и аккуратно являлись на следующую смену. Объекты были сданы досрочно. Средняя производительность труда бригады составила 163 процента.

Во второй половине июня бригада успешино завершила комплекс плотничных работ на эстакаде шахты № 2.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 29 июня

Окончание.

На одном из участков Западного фронта противник предпринял несколько атак против нашей обороны. Все атаки противника были отбиты. Немцы потеряли убитыми до 1.500 солдат и офицеров.

На позиции одного из наших соединений (Юго-Западный фронт) гитлеровцы бросили значительную группу танков. Гвардейцы-танкисты, под командованием тов. Кричмана, смело контратаковали противнику внезапный удар и уничтожили 10 немецких танков. Остальные танки противника, беспорядочно отступая, быстро скрылись. Следовавшая за танками немецкая пехота была атакована бойцами мотострелковой части под командованием тов. Гавкина. В результате боя противник отступил, оставив на поле боя свыше 500 трупов солдат и офицеров.

Артиллеристы тт. Кочудыков, Лавров, Васильев и Глазырин за последние дни разрушили 18 дзотов и блиндажей, уничтожили 5 пулеметов, миномет и свыше 70 немецких солдат и офицеров.

Утреннее сообщение 30 июня

В течение ночи на 30 июня на Курском и Севастопольском направлениях наши войска вели бои с противником.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

На одном из участков Курского направления немецкая пехота перешла в атаку при поддержке танков. Наши бойцы под командованием тов. Мищенко огневым артиллерийским налетом подбили 15 немецких танков, а затем в рукопашной схватке уничтожили 500 гитлеровцев. На другом участке в ожесточенном бою противник потерял убитыми до 2500 солдат и офицеров. Активно действует наша авиация. Советские летчики уничтожили 60 немецких танков, 108 автомашин и сбили в воздушных боях 25 самолетов противника.

Бойцы Приморской армии и краснофлотцы отбивают ожесточенные атаки противника на Севастопольском участке фронта. На позиции подразделения старшего лейтенанта Король немцы сбросили большое количество авиаобомб, выпустили до 10.000 снарядов, а затем перешли в наступление. Два дня подряд противник пытался прорвать нашу оборону, но неизменно встречал сокрушительный отпор. Потеряв свыше 1.500 солдат и офицеров, гитлеровцы отступили на исходные позиции. Пехотинцы подраз-

деления тов. Рубцова отбили десятки атак превосходящих сил противника и уничтожили до двух полков немецкой пехоты, 11 танков и сбили 2 бомбардировщика противника. Батарея команда тов. Ливнова метким огнем разбила 6 немецких автомашин, рассеяла и частью уничтожила до двух батальонов пехоты. Группа бойцов под командованием тов. Полякова пробралась в тыл противника и уничтожила до 100 гитлеровцев.

Наши артиллеристы (Калининский фронт) огневым налетом на скопление пехоты противника уничтожили около 300 гитлеровцев, противотанковое орудие, разрушили 17 блиндажей и дзотов, взорвали склад с боеприпасами противника.

Противник совершил нападение на наше боевое охранение, находившееся в трех подбитых немецких танках. Девять красноармейцев ружейно-пулеметным огнем уничтожили 90 немецких солдат и офицеров. Подсевавшая на помощь рота бойцов отогнала немцев на исходные позиции.

Отряд витебских партизан под командованием тов. К. совершил нападение на подразделение немцев и уничтожил 150 оккупантов. Группа партизан под командованием тов. Ш. за семь дней истребила 126 немецких солдат и

работают у населения оккупированных районов продукты питания и разные ценные вещи. Все это делается не только безнаказанно, но и поощряется командованием. В деревне Мешково солдаты выгнали из домов всех жителей, даже женщин и детей, а затем начали грабить имущество. Они забрали все—одежду, посуду, продовольствие. Все, что не могли унести с собой — поломали. Недавно в расположении нашего полка, в присутствии солдат казнили одного партизана. Перед казнью он заявил офицеру: «Никогда вам не справиться с партизанами. Нас ведь очень много. Вот вы расстреляете меня, а на мое место станут десятки новых бойцов». Эта речь партизана произвела на солдат очень сильное впечатление. Несколько дней в полку только о нем говорили.

Немецкий ефрейтор Адольф Янек недавно писал ефрейтору Альфреду Штерцик: «..Нашей роте судьба нанесла тяжкие удары. Нас подвезли к фронту по железной дороге и сразу бросили в бой. В первом же бою мы потеряли командира роты и других офицеров. Оставшиеся в живых 35 солдат были влиты в другую роту, которую на днях также крепко потрепали русские».

Пленный обер-ефрейтор 312 полка 206 немецкой пехотной дивизии Вольфганг Фишер сообщил: «Немецкие солдаты силой отбива-

ются, уничтожили 10 автомашин и взорвали несколько мостов.

Партизаны, действующие в районе С.-В., минировали железнодорожный путь и подорвали бронепоезд противника. По этой линии железной дороги на сутки было приостановлено движение поездов.

Ниже публикуются выдержки из записной книжки убитого немецкого ефрейтора Эрвина Рудигера: «Русские обрушили на нас массу бомб. Новички метались как обезумевшие и не слушали распоряжений унтер-офицеров... Уже несколько дней идут кровопролитные бои. Офицеры неоднократно говорили, что вся Германия с надеждой ждет решающего наступления. Солдаты же рассуждают иначе: «Хоть десять решавших наступлений, но только без нас».

Очередная почта производила опшеломляющее впечатление. У всех на устах слова: Келья и Эссен. Родные сообщают странные вещи. Фри드리х пишет, что жизнь сошла с рельса, и люди никак не могут опомниться после ужасной катастрофы».

Солдаты итальянской роты, посланные на подавление партизанского движения в районе Ужице (Югославия), перебили офицеров и присоединились к партизанам.



Сенокос в Покровском совхозе (Смидовичский район, Еврейской автономной области). Фото Н. Коноваленко. (КрайТАСС).

СЕНОУБОРКА

НЕДОПУСТИМАЯ МЕДЛЕННОСТЬ

Составим две цифры: 6711 и 162. Первая цифра показывает, сколько гектаров травы должны скосить колхозы Хабаровского сельского района, вторая — количество убранных гектаров. Разрыв огромный. Сеноуборка развертывается в районе очень медленно.

Характерен в этом отношении колхоз имени Сталина. Ни 20, ни 25 июня здесь еще не выехали на луга. Трава низкая, редкая, рано вато еще объясняет председатель колхоза тов. Коровушкин.

Достаточно однако было выехать с председателем на сенокосные угодья, чтобы убедиться, что косовицу надо вести по полным ходом. Трава, конечно, еще может подрастать, но ждать — это значит потерять время и получить сено худшего качества.

Только 27 июня, через семь дней после установленного срока начала сенокоса, в колхозе решили приступить к работе.

— Будем косить, — сказал Коровушкин, — вышлем людей на луга.

Но как только стали готовиться к выезду, начались всяческие неполадки. Утром, когда надо было уже косить сено, оказалось, что не назначен еще бригадир сеноуборочной бригады. Возник вопрос: кого же послать? Коровушкин посоветовался с нескоными членами правления и решил:

— Пошли Жатова, бригадира полеводческой бригады.

Так и решили. Жатов, естественно, сразу заинтересовался: с тем же он будет работать. Выяснилось, что люди на сенокосе еще не выделены. Неизвестно кто будет работать на сенокосилках, на конных тракторах. В то время, когда было уже вести работы, в колхозе только начали укомплектовывать сеноуборочную бригаду. 27 июня колхоз так и не приступил к сенокосу, потеряв еще день.

Не начали здесь и силосование. Не подготовлены даже силосные ямы. В колхозе имеется две ямы

на 70 тонн — это только на одну треть обеспечивает выполнение плана силосования.

К сожалению, так обстоят дела не только в одном этом колхозе. «Ленинский путь», «Кантонская коммуна», «Новая жизнь», имени Молотова и многие другие, по существу, только-только приступили к сеноуборке, потеряв целую неделю, да и сейчас еще как следует не развернули работу.

Происходит все это потому, что многие колхозы района не имеют графика сенокоса.

Отсутствие графика в колхозах породило бесконтрольность. Райзомотдел лишен возможности оперативно проконтролировать — все ли делается в колхозах для того, чтобы уложиться с сеноуборочными работами в установленный срок. В свою очередь и председатели колхозов, отправив на луга сенокосные бригады, целиком передоверили бригадирам (все дело по заготовке кормов, не следят за их работой).

Выполняют ли норму косарин?

— Не знаю, не проверял еще; — отвечает председатель колхоза «Новая жизнь» тов. Клименко.

И это после того, как косовица шла уже пятый день.

Совершенно иная картина в колхозе «Восход». Колхоз этот небольшой, людей в нем мало. Но председатель тов. Полевой совместно с правлением заранее тщательно продумал это, где и когда будет работать. Сразу же после 20 июня на луга вышли сеноуборочные бригады с тремя сенокосилками и тремя конными граблями. Несколько человек специально поставлены на силоование. И колхоз скосил уже 40 гектаров — более четверти всего плана, заложил 40 тонн силоса из 80, полностью выполнив план раннего силосования. Но таких примеров в районе помнить нечего.

А. КОРОЛЕВА.
Ст. зоотехник райзо Хабаровского сельского района.

Сеноуборочные агрегаты приставают

В прошлые годы Усть-Сунгарийская МТС заготовкой кормов почти не занималась, считая, что это дело только колхозов. Эта недопустимая практика продолжается и поныне. К установленному плану сеноуборки 2.000 гектаров — в МТС относятся, как к чему-то второстепенному.

О сеноуборке здесь вспомнили лишь тогда, когда позвонили из облземотдела и потребовали сюда. Это было уже 21 июня. Снохвавтшившись, директор тов. Липеев срочно приказал свезти в мастерскую сеноуборочные машины. Начался ремонт. Но так как запасных частей раньше не подумали, дело затормозилось. Незадачливые руководители начали «выход» — разобрали одну сенокосилку и таким путем укомплектовали остальные.

Отправив на луга сеноуборочные машины, руководители МТС прекратили о них всякую заботу. В результате четыре агрегата, вместо 84 гектаров в день, убирают всего по нескольку гектаров — выработка меньше, чем на конных сенокосилках.

П. ЗАГОРУЛЬКО.

Еще одна фальшивка гитлеровского командования

28 июня ставка Гитлера выпустила в свет еще одну очередную фальшивку. На этот раз фашистские борзописцы «уничижили» на бумаге не многое-то мало три наших армии — 2 ударную, 52 и 59 армии Волховского фронта, якобы, окруженные немцами на западном берегу реки Волхов. При этом гитлеровские писаки приводят астрономическую цифру в 30.000 якобы захваченных пленных, а также о том, что число убитых превышает число пленных во много раз. Разумеется, эта очередная гитлеровская фальшивка не соответствует фактам.

В феврале текущего года наша 2 ударная армия глубоко вклинилась в немецкую оборону, отвлекла на себя большие силы немецко-фашистских войск и в течение зимы и весны вели упорные бои с противником и нанесла ему крупные потери. Много раз противник делал попытки перерезать коммуника-

ции 2 ударной армии и каждый раз после понесенных больших потерь вынужден был отступать. В первых числах июня немецким войскам удалось в одном месте прорваться на коммуникации 2 ударной армии.

Совместными ударами 59 и 52 армий с востока и 2 ударной армии с запада части противника, прорвавшиеся на коммуникации 2 ударной армии, были большей частью уничтожены, а остатки их отброшены в исходное положение. В ходе этих боев немцы понесли огромные потери в живой силе и технике, по неполным данным в этих боях немцы потеряли только убитыми не менее 30 тысяч человек. Особенно большие потери в этих боях понесли 1, 126, 254, 285, 291 пехотные дивизии, полицейская дивизия «СС» и иностранные легионы «Нидерланд» и «Фландрия», причем полицейская дивизия «СС» и иностранные

легионы почти полностью уничтожены.

Части 2 ударной армии отошли на заранее подготовленный рубеж. Наша потеря в этих боях до 10 тыс. человек убитыми, около 10 тыс. человек пропавшими без вести, потерю 102 орудия, 12 танков и 200 пулеметов. Следовательно, ни о каком уничтожении 2 ударной армии не может быть и речи, что кажется 52 и 59 армий, то они в клин, вбитый в немецкую оборону, не вводились и на их коммуникации противник не выходил. Наоборот, эти армии наложили серьезные удары по войскам противника, прорвавшимся на коммуникации 2 ударной армии и обеспечивали отвод ее частей на новый рубеж.

Таковы факты, начисто опровергающие очередную гитлеровскую фальшивку.

СОВИНФОРМБЮРО.

Рыбники! Боритесь за переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны!

ПЕРЕДОВИКИ ПУТИНЫ

ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКИЙ, 30 июня (КрайТАСС). Косяки сельди продолжают подходить к западным берегам Камчатки. За минувшие сутки наивысшие уловы взяли рыбаки Пымтингского комбината, выловив более 1.500 центнеров сельди. Улов Кихчикского комбината составил около двух тысяч центнеров.

В итоге полугодовой работы на первое место в рыбной промышленности Камчатки вышли: Кичигинский комбинат, досрочно выполнивший годовой план, Аванчинский комбинат, завершивший раньше срока свою полугодовую программу, и Корфовская моторно-рыболовная станция. Эти предприятия, усиливая темпы лова и обработки рыбы, добиваются почетного права быть передовиками во Всесоюзном соревновании рыбников.

СОРЕВНОВАНИЕ ДВУХ РАЙОНОВ

Рыболовецкие колхозы Комсомольского сельского района начали соревнование с колхозами Найхинского района за наибольшую добычу рыбы.

Активно прошло обсуждение социалистического договора районов в бригадах колхоза «Новый путь» села Найхин. Бригада Бельды Онга взяла на себя обязательство—годовой план лова выполнить на 125 процентов к XXV годовщине великого Октября. К этому же сроку дала слово выполнить план на 120 процентов бригада Бельды Тырпа. Досрочно перевыполнить планы обязались и другие бригады.

Тремя бригадами руководят в колхозе опытные ловцы-старики Килье Кирилл, Бельды Кейру и Бельды Хутури. Осуществляя взятые обязательства, эти бригады досрочно выполнили свое июньское и квартальное задания по вылову рыбы.

ФРОНТОВОЙ РЕЙС

Экипаж одного из пароходов Главамуррыбпрома, где капитаном тов. Портнягин, объявил свой рейс фронтовым и обязался обеспечить ход судна не менее восьми узлов в час, перевезти груз на 500 тонн больше плавна-наряда, обеспечить бесперебойную работу на грузовых лебедках.

Рейс на Сахалин проведен успешно. Обязательства выполняются с честью. Средняя скорость—девять узлов. В Александровске весь груз выгружен силами команды.

Б. ТОЛКИН.

УСЛОВИЯ ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ НАРКОМРЫБПРОМА И РЫБОЛОВЕЦКИХ КОЛХОЗОВ

В ответ на первомайский приказ Народного Комиссара Обороны товарища Сталина рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие рыбокомбинатов «Тафун» и «Зарубино» обратились ко всем рабочим, работникам, рыбакам, рыбачкам, инженерам, техникам и служащим рыбной промышленности с предложением организовать Всесоюзное социалистическое соревнование на лучшее перевыполнение государственных заданий по добыче рыбы, выпуску рыбной продукции, своевременному и полному обеспечению высококачественными рыбными продуктами нашей доблестной Красной Армии, геронически борющейся за освобождение родной земли от немецко-фашистских захватчиков.

Предложение работников рыбокомбинатов «Тафун» и «Зарубино» об организации Всесоюзного социалистического соревнования встречает горячую поддержку и одобрение со стороны рыбаков, рыбачек и коллективах всех предприятий рыбной промышленности.

Идея на встречу желанию работников предприятий рыбной промышленности, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Народный Комиссариат рыбной промышленности СССР устанавливают следующие условия социалистического соревнования:

ПО РЫБОЗАВОДАМ, РЫБОКОНСЕРВНЫМ КОМБИНАТАМ И ПРОМЫСЛОВЫМ СУДАМ

Победителями в соревновании будут считаться те рыбозаводы, рыбоконсервные комбинаты и промысловы суда, которые перевыполняют квартальные планы по добыче рыбы и выпуску готовой продукции при строгом соблюдении планового ассортимента и выполнении качественных показателей плана, снижая расход сырца против установленных норм, добывая образцового порядка, чистоты и санитарии на производстве.

ПО МОТОРНО-РЫБОЛОВНЫМ СТАНЦИЯМ

Победителями в соревновании будут считаться моторно-рыболовные станции, которые обеспечивают перевыполнение квартальных планов по добыче рыбы и сортности каждым рыболовецким колхозом и рыбопромысловым бригадой при сельскохозяйственных колхозах, обслуживающих моторно-рыболовной станцией.

ПО РЫБОЛОВЕЦКИМ КОЛХОЗАМ И РЫБОПРОМЫСЛОВЫМ БРИГАДАМ ПРИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КОЛХОЗАХ

Победителями в соревновании будут считаться те рыболовецкие колхозы и рыбопромысловые бригады при сельскохозяйственных колхозах, которые перевыполняют квартальные планы по добыче рыбы и сортности.

ПО ТРАНСПОРТНОМУ ФЛОТУ

Победителями в социалистическом соревновании будут считаться те транспортные и буксирующие суда, которые добываются перевыполнения месяч-

ных планов по перевозке грузов и буксирующим работам при обязательном выполнении плановых эксплуатационных измерителей.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА НАРКОМРЫБПРОМА

Победителями в социалистическом соревновании будут считаться те предприятия, которые добывают перевыполнение месячного плана выпуска продукции при соблюдении планового ассортимента и при обязательном выполнении качественных показателей плана.

Лучшему рыбозаводу, консервному заводу, рыбокомбинату, моторно-рыболовной станции, рыболовецкому колхозу, занявшему первое место в социалистическом соревновании, присуждается Переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, учрежденное постановлением ГКО.

Предприятиям промышленности Наркомрыбпрома, промысловым и транспортным судам, рыболовецким колхозам и рыбопромысловым бригадам — победителям в соревновании — устанавливаются денежные премии для премирования отличившихся работников рыбной промышленности, а также для проведения мероприятий по улучшению культурно-бытовых условий коллектива предпринятий, экипажей судов, рыболовецких колхозов и рыбопромысловых бригад и предприятий подсобного хозяйства Наркомрыбпрома.

Предприятию—победителю в социалистическом соревновании — одновременно с присуждением Переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны вручается денежная премия для поощрения отличившихся рабочих, инженеров, техников и служащих, а также для улучшения культурно-бытовых условий работающих.

Отличившиеся рабочие, инженерно-технические работники, служащие и рыбаки-колхозники представляются к награждению «Знаком отличника социалистического соревнования Наркомрыбпрома» или «Похвальной грамотой стахановца Наркомрыбпрома».

Итоги социалистического соревнования подводятся ВЦСПС и Наркомрыбпромом СССР ежеквартально, но позже пятнадцати дней по истечении каждого квартала и публикуются в газете «Правда».

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Наркомрыбпром СССР призывают руководителей рыбокомбинатов, рыболовецких колхозов, рыбопромысловых бригад, профсоюзные и общественные организации возглавить социалистическое соревнование и выражают уверенность в том, что во Всесоюзном социалистическом соревновании рыбаки, рыбачки, рабочие, инженеры, техники и служащие рыбной промышленности добьются решающих успехов в добыче рыбы и выпуске рыбной продукции для населения страны.

На лове горбуши

АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ, 29 июня. (По телеграфу от наш корр.). В Рыбновском районе начался лов горбуши. За два дня выловлено 1500 центнеров.

Появилась горбуша и в районе Александровска. Здесь только за один день бригада ловцов завода Сартунай, под руководством тов. Филиппова, выловила свыше 100 центнеров рыбы.

КОЛХОЗ «КРАСНЫЙ РЫБАК» ДОБЫВАЕТ РЫБУ СВЕРХ ПЛАНА

КОМСОМОЛЬСК-НА-АМУРЕ, 30 июня. Хороших успехов на вылове рыбы добился Ново-Ильиновский колхоз «Красный рыбак». Он первым в районе досрочно завершил выполнение квартального задания. Более 600 пудов рыбы уже добыто им сверх плана.

Сейчас колхоз готовит орудия лова к осенней путине.

Высокие уловы

УСТЬ-КАМЧАТСКИЙ, 29 июня. (КрайТАСС). После пятидневного шторма рыбаки Усть-Камчатского района сейчас продолжают лов красной. Огромные косяки лосося подошли к берегам в районе Шубертовского комбината. Первым неводом выловлено девять кунгасов рыбы.

На всех рыбальках отмечается значительное увеличение уловов.

В НАДЕЖДЕ НА «БОЛЬШУЮ РЫБУ»

Тыр-на-Амуре. Тыр-на-Амуре рыбозавод не выполнил плана зимнего лова. Тогда руководители завода не побеспокоились о том, чтобы своевременно подготовить тонн и орудия лова. Зимой директор завода тов. Калугин и начальник лова тов. Науменко рассуждали:

— Придет весна — нажмем.

Но прошла весна, наступили горячие дни летнего лова, а положение с добычей рыбы остается попрежнему тревожным. По плану второго квартала рыболовод должен был добыть 700 центнеров частицы. Однако, и этот минимальный план не выполнен.

Чтобы иметь представление о работе ловцов завода, достаточно привести такой пример. Два месяца находится на рыбальке бригада Милованова, месяц — бригада Термина. Там работает 30 рыбаков. В одних только этих бригадах имеется 50 ставных сетей, три вентиля и один невод. Орудий лова много, и при умелой организации дела можно не только выполнить, но и перевыполнить задание. Но за все это время бригады поймали... шесть с половиной центнеров рыбы!

В майские дни руководители завода объясняли такую позорную работу тем, что в низовьях Амура стояли льды. Потом, говорят, были штормы. А теперь, когда лед давно ушел, штормы утихли, — находят новую причину:

— Рыба не идет... Вот начнеться ход горбуши — наверстаем.

Столет ли доказывать всю вздорность этих оправданий, когда соседние колхозы «Красный боец», «Память Ленина», «Капкуданец» успели за это же время выловить сотни центнеров сазана, щуки, карася!

Причина, конечно, не в отсутствии рыбы. Главная причина в том, что руководители завода не чувствуют всей ответственности за выполнение фронтового заказа. Директор завода Калугин и начальник лова Науменко нацеляются наверстать упущенное во время ручного хода горбуши. Ручной ход уже начинается. Но к массовому лову и этой рыбы здесь не подготовились.

Нельзя сказать, что об этой безответственности руководителей завода не знают в Нижне-Амурском райкоме партии и в тресте. Больше месяца здесь живет секретарь райкома ВКП(б) тов. Седов. Но он связывается с такой никудышной работой. По несколько раз в день звонит он по телефону в соседние колхозы, записывает в блокнот цифры, и видимо, довольствуется ими.

Надо организовать среди рыбаков соревнование, поставить их на работу по фронтовому, добиться, чтобы лов шел круглогодично.

Н. НИКИТИН.
Тыр-на-Амуре.



НА РЫБАЛКАХ КОЛХОЗА СЕЛА НАИХИН, НАЙАЙСКОГО РАЙОНА (слева направо): 1. Ловцы бригады Килье Кирилла набирают плавные сети. 2. Во время короткого перерыва инструктор района ВКП(б) тов. Однолетков читает рыбакам последние сообщения Советского Информбюро. 3. В разгаре трудовой день. Ловцы делают очередное притонение неводом. 4. Есть улов! Молодые рыбаки Пассар Оля и Оненко Платун готовят и отправляют на завод свежую рыбу.

Фото Д. Кропинова.

Оправдание ТАСС

Германское агентство распространило сообщение о том, что якобы «заруженные советские бомбардировщики», число которых составляет не то 9 не то 12, совершили посадку на турецкой территории. Это сообщение является вымыслом, провокационная цель которого очевидна.

ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОВРЕЖДЕНИЯ ПОСЕВОВ И УРОЖАЯ НА КОЛЛЕКТИВНЫХ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ОГОРОДАХ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНАРУМА ВЕРХОВНОГО СУДА СОЮЗА ССР

Пленум Верховного Суда Союза ССР принял постановление об ответственности за повреждения посевов и урожая на коллективных и индивидуальных огородах.

Судебным органам дано указание, что умышленное повреждение посевов и урожая на землях, отведенных учреждениям и предприятиям под коллективные и индивидуальные огороды для рабочих и служащих, должно квалифицироваться по статье 79 УК РСФСР и соответствующим статьям УК других союзных республик.

В тех случаях, когда эти действия не носили умышленного характера или причинили незначительный ущерб, они не влекут за собой уголовной ответственности, а вопрос о возмещении ущерба может быть разрешен в порядке гражданского судопроизводства.

По нашему краю



Завтрак в детском саду.
Фото предоставлено Н. Коноваленко (КрайТАСС).

КРАЕВОЙ СМОТР ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧАЩИХСЯ ШКОЛ И УЧИЛИЩ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

Недавно закончился первый краевой смотр художественной самодеятельности учащихся школ ФЗО, ремесленных и железнодорожных училищ, проходивший в Хабаровске.

В смотре участвовало свыше 500 юношей и девушек школ и училищ Хабаровска, Куйбышевки, Облучья, Райчихи, станции Ин. Показаны сотни индивидуальных и коллективных выступлений. На смотре

были художественное чтение и песня, музыка и пляски, акробатика и фехтование.

Успешно выступили учащиеся Куйбышевского железнодорожного училища № 2, Комсомольского ремесленного училища № 2 и особенно коллектив Облучьевского железнодорожного училища № 6, занявший на смотре второе место (первое не присуждалось).

«Великая отечественная война»

АЛЬБОМ-ВЫСТАВКА ДЛЯ РАБОЧИХ КЛУБОВ

В книжные магазины Хабаровска поступила альбом-выставка «Великая отечественная война». Альбом состоит из рисунков и текстов к ним, показывающих звериное лицо фашизма, героическую борьбу советского народа с немецкими оккупантами. Рисунки эти предназначены для вывешивания в рабочих клубах, красных уголках и из-

бах-читальнях и могут составить одну тематическую витрину. Они представляют несомненную ценность и как пособие для агитаторов.

Альбом издан Дальневосточным Государственным издательством и Хабаровским краевым комитетом МОПР. Рисунки для него выполнены художником Дм. Нагишкиным.

ВЫИГРЫШИ ПО ЗАЙМАМ

Изо дня в день выплачиваются сберегательные кассы трудающимся выигрыши по государственным займам. С начала 1942 года зайmodержатели Хабаровска уже получили 2 миллиона 896 тысяч рублей.

На 704 тысячи рублей сберкассы города оплатили выигрышей по денежно-вещевой лотереи. В числе выигрышей: один в 50 тысяч рублей, два — в 10 тысяч рублей, 16 — в 5.000 рублей.

КЕРНОВСКИЙ.

Зав. горсберкассой.

ПОДПИСКА ПОГАШЕНА ДОСРОЧНО

Колхозники села Воронеж (Хабаровский сельский район) с большим почетом подписывались на Военный Заем. Шестнадцать тысяч рублей дало село взаймы государству. К середине июня эта сумма полностью внесена.

Колхозники сельхозартели им. ОКДВА, Константиновского сельсовета, с которыми воронежцы соревнуются, тоже досрочно погасили подпись на Военный Заем — в сберкассы ими внесено 18.100 рублей.

Новый налет английской авиации на Бремен

ЛОНДОН, 28 июня. (ТАСС). Как официально сообщается, в ночь на 28 июня крупные соединения бомбардировщиков совершили второй массовый налет на Бремен. Бомбардировка вызвала крупные пожары. Самолеты истребительной авиации атаковали в это время аэродромы противника и другие объекты в оккупированной Франции. Вблизи Шербура в результате прямого попадания вспыхнул пожар на одном из пароходов. Из всех этих операций вернулось 11 самолетов.

Неприятельские самолеты сбросили в ночь на 28 июня бомбы в ряде пунктов Западной и Южной Англии. В двух из них нанесен ущерб в жилых кварталах. Имеются жертвы.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ОККУПИРОВАННУЮ ФРАНЦИЮ

ЛОНДОН, 29 июня. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации указывается, что в ночь на 29 июня английские бомбардировщики совершили налет на базу германских подводных лодок в Сен-Назере. Английские истребители действовали против аэродромов и железнодорожных коммуникаций в оккупированной Франции, а также атаковали суда противника в проливе Ла-Манш.

ШВЕДСКИЕ МОРЯКИ О ПОЛОЖЕНИИ В БРЕМЕНЕ И ЭМДЕНЕ

СТОКГОЛЬМ, 28 июня. (ТАСС). Газета «Афтонтиднинген» описывает впечатления возвращавшихся из Германии моряков потопленного в Северном море шведского парохода «Экснес».

Как рассказывают моряки, в Бремене, куда их доставили после спасения, было почти невозможно, несмотря на все старания шведского консула, достичь что-нибудь счастное. Вдоль всего германского побережья у Северного моря видны следы налетов английской авиации. У входа в порт Эмден из воды густым лесом торчат мачты потопленных судов. Повсюду плавают обломки пароходов. Почти все моряки, находившиеся в портах, были свидетелями ряда налетов авиации на суда в северо-германских водах.

БОРЬБА С «ПЯТОЙ КОЛОННОЙ» В ИНДИИ

ЛОНДОН, 28 июня. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что партия Форвардовцев, ставшая агентурой держав оси в Индии, объявлены вне закона. Эта партия была создана Субра Чандра Босом, бежавшим в 1941 г. из Индии в Германию.

По сообщению газеты «Нью-Йорк Таймс», американские воздушные силы в Англии будут оперировать как отдельные части, но будут поддерживать тесный контакт с английскими воздушными силами массовым бомбардировкам Германии.

По сообщению газеты «Нью-

Йорк Таймс», американские воздушные силы в Англии будут опера-

торировать как отдельные части,

но будут поддерживать тесный

контакт с английскими силами.

ВОЙНА В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 28 июня. (ТАСС). Как официально сообщается, воздушные силы союзников совершили 28 июня успешные атаки против продвигавшихся в Мурса-Матрух германских частей. В ночь на 27 июня была проведена бомбардировка германских танков и транспортных колонн между Соллумом и Мурса-Матрух. В воздушных боях на линии фронта уничтожено 7 самолетов.

Другое соединение на бреющем полете атаковало транспортные колонны противника на дороге Балбак-Сиди-Баррахи. Повреждено много грузовых автомобилей. Убито много немецких солдат.

27 июня английские силы вошли в соприкосновение с войсками противника. Ожесточенные

бои продолжались весь день. Бронетанковые силы немецкого общеполка атаковали английские позиции в югу от Мурса-Матрух, где они были встречены английским боевым охранением.

Английские бронетанковые силы атаковали к западу от Мурса-Матрух бронетанковые части генерала Роммеля. Бои продолжаются.

ЛОНДОН, 29 июня. (ТАСС). В сегодняшнем коммюнике командования английских сил на Ближнем Востоке указывается, что вчера в течение всего дня продолжалось ожесточенное сражение с противником на обширном пространстве к юго-западу и к юго-востоку от Мурса-Матрух.

ВЫСТУПЛЕНИЕ НА МАНЕВРАХ АМЕРИКАНСКОЙ АРМИИ

НЬЮ-ЙОРК, 28 июня. (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэйтед Пресс, присутствовавший 24 июня на маневрах американской армии Черчилль заявил, выступая перед пехотинцами:

«Я знаю, что все вы с нетерпением ожидаете дня — и этот день наступит, — когда вся ваша работа по подготовке выльется в могущее военное усилие в целях обеспечить в мире право и справедливость».

После этого Черчилль заявил

представителям печати, что на него «произвели огромное впечатление тщательность и точность, с какой формируется великая армия США военного времени».

Касаясь своих переговоров в Вашингтоне, Черчилль сказал: «Если среди нас имеется какое-либо соперничество, то оно найдет свое выражение лишь в том, чтобы показать, кто проявит себя с лучшей стороны в долгой и тяжелой борьбе».

УСИЛЕНИЕ СОТРУДНИЧЕСТВА ВОЕННО-МОРСКИХ СИЛ АНГЛИИ И САШ

ЛОНДОН, 28 июня. (ТАСС). Военно-морской обозреватель агентства Рейтер пишет, что совместное заявление Рузвельта и Черчилля предусматривает установление более тесного сотрудничества между военно-морскими силами Англии и Соединенных Штатов и вытекающее отсюда более полное объединение военно-морских сил в Атлантическом океане.

Сейчас стало известно, что английские истребители подводных лодок действуют у американского атлантического побережья, а некоторые американские корабли находятся в непосредственной близости от берегов Англии. Результаты этих мероприятий уже начинают сказываться.

Высадка американских войск в южной части Тихого океана

ЛОНДОН, 28 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, представитель американского корпуса морской пехоты сообщил, что «где-то в южной части Тихого

океана» высажилось первое крупное соединение экспедиционных сил американской пехоты. Полагают, что это соединение насчитывает несколько тысяч человек.

ПРИБЫТИЕ В АНГЛИЮ ЧАСТЕЙ АМЕРИКАНСКИХ ВОЗДУШНЫХ СИЛ

НЬЮ-ЙОРК, 28 июня. (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэйтед Пресс, в Англию прибыли контингенты американских воздушных сил. Они подготовлены на секретной базе к предстоящим в ближайшее время совместно с английскими воздушными силами массовым бомбардировкам Германии.

По сообщению газеты «Нью-Йорк Таймс», американские воздушные силы в Англии будут оперировать как отдельные части, но будут поддерживать тесный контакт с английскими силами.

Ответственный редактор Т. Г. КАЛИННИКОВ.

ТЕАТР КЛУБА УНКВД им. Ф. Э. ДЗЕРЖИНСКОГО

3 июля 3 июля

Концерт артистов Московского Театра Сатиры

Кара-Дмитриева Д. О.

(Засл. арт. РСФСР),

Дуленко В. И., Анисимова В. Н., Драгунского В. Ю.,

Козубского А. В., Любезнова И. А. (орденоносец),

Полевого А. Л., Тусузова Г. Б.

Начало в 9 ч. вечера.

Поль П. Н.

(Засл. арт. РСФСР),

Требуются: техники смотрители зданий, старший бухгалтер, бухгалтеры, кассир-инкассатор, плотники, столяры, комендант, захоронения, шоферы, асенизаторы, грузчики, рыбаки, машинисты, электромонтеры, слесари и разнорабочие. Обращаться: ул. Комсомольская, 2, в часы занятий.

Требуются: начальник пожарно-сторожевой охраны, столяр, грузчики. Квартиры и общежития обеспечиваем. Справиться: ул. им. К. Маркса, 16.

580-3

Краевая детской больнице требуется: бухгалтер материальной части, счетовод-карточек, кочегары, сторожка и разнорабочие. Адрес: медгородок, детская больница.

584